

全球一百六十位犹太教经师梵蒂冈拜访教宗

犹太教经师感谢教宗始终维护犹太民族

2005年1月19日

来自全球各地的一百六十位犹太教经师元月十八日上午抵达梵蒂冈，拜访教宗若望保禄二世，感谢他一向以来为保护犹太人所尽的心力。这些犹太教经师是美国“铺路基金会”（Pave The Way Foundation）的成员。

教宗向来宾们表示：“必须努力增进基督信徒和犹太教徒之间的了解与合作，以便共同建立一个以尊重人是天主的肖像为基础的世界”。教宗也提到今年是天主教梵蒂冈第二届大公会议颁布[教会对非基督宗教态度宣言] (Nostra aetate)四十周年，这道文献对加强天主教与犹太教之间的对话关系贡献重大。

“铺路基金会”主席加里·克鲁伯代表全体经师感谢教宗过去在波兰担任神父的时候，以及在罗马二十六年来担任教宗这段期间，对犹太民族的维护。他又提到一九八六年教宗访问罗马犹太教会堂和二零零零年访问以色列的创举。他强调教宗这些修和的行动旨在医治世界各宗教之间的分裂。

这项感人的拜访活动在叁位犹太经师的祈祷声中结束，他们为感谢教宗促进犹太教徒和天主教徒的接近而祈祷。

梵蒂冈电台讯，2005年1月19日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-325/](https://opusdei.org/zhs/article/article-325/) (2025年12月16
日)